
ČÍSLO NÁZEV ZBOŽÍ CODE KATEGORIE maloobchodní cena 

(doporučená s DPH)

r.22LR

101653 S+W 317 r.22LR,1,87",matně stříbr.8-ran. 160222           S+W B  revolver 17 640,00

rám i válec z hliníkové slitiny,

integrovaná muška,pevné hledí,

pryžové střenky SYNTHETIC.

101654 S+W 317 SMALL r.22LR,3",nerezový,8-ran. 160221           S+W B  revolver 19 320,00

rám i válec z hliníkové slitiny,

muška HI-VIZ "GREEN DOT",

stavitelné hledí,pryžové střenky,

101655 S+W 617 MEDIUM r.22LR,4",nerezový,10-ran 160584           S+W B  revolver 21 280,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška PARTRIDGE,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101656 S+W 617 MEDIUM r.22LR,6",nerezový,6-ran. 160568           S+W B  revolver 20 860,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška PARTRIDGE,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101657 S+W 617 MEDIUM r.22LR,6",nerezový,10-ran. 160578           S+W B  revolver 21 860,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška PARTRIDGE,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

r.22WMR

101652 S+W 351PD SMALL r.22WMR.1,87",černý,7-r. 160228           S+W B  revolver 19 480,00

rám i válec z černé hliníkové slitiny,

muška HI-VIZ "RED DOT",

pevné hledí,dřevěné střenky,



r.38Special

101600 S+W 10 MEDIUM,r.38Spec.4",černý,6-ran. 160125           S+W B  revolver 17 780,00

rám i válec z uhlíkové oceli,

muška BLACK BLADE FRONT,

pevné hledí,pryžové střenky,

101299 S+W 10-9 r.38Spec.4"lehká hlaveň,POUŽITÉ 111116           S+W B  revolver 9 000,00

dřevěné střenky, 6-ran.

101300 S+W 10-10 r.38Sp.4",těžká hlaveň,POUŽITÉ 111117           S+W B  revolver 10 000,00

dřevěné střenky, 6-ran.

101889 S+W 14 CLASSIC r.38Spec.,6",černý,6-ran. 150252           S+W B  revolver 21 890,00

SA/DA,uhlíková ocel,

muška PINNED PATRIDGE,

hledí MICRO ADJUSTABLE,

ořechové střenky se vzorkem,

100078 S+W M.36 CLASSIC r.38Sp.1,7/8",černý,5-r 150184           S+W B  revolver 19 980,00

rám i válec z uhlíkové oceli,

integrovaná muška,pevné hledí,

dřev.střenky ALTAMONT WOOD.

100079 S+W M.36 CLASSIC r.38Sp.1,7/8"mramor,5-r 150185           S+W B  revolver 22 390,00

rám i závěr z uhlíkové oceli,

integrovaná muška,pevné hledí,

dřev.střenky ALTAMONT WOOD.

100082 S+W M.36 CLASSIC r.38Sp.1,7/8",nikl,5-r. 150197           S+W B  revolver 22 390,00

rám i válec z karbon.oceli

integrovaná muška,pevné hledí,

dřev.střenky ALTAMON WOOD

101870 S+W 40-1 r.38Spec. 1 7/8",černěný,5-ran. 150222           S+W B  revolver 22 390,00

CENTENNIAL STYLE,

rám i válec z karbonové oceli,



integrovaná muška,pevná mířidla,

ořechové střenky ALTAMONT,

101673 S+W 60CHS SMALL r.38Spec.3",nerez,5-ran. 162439           S+W B  revolver 18 620,00

rám i válec z nerezové oceli,

pryžové střenky,pevné hledí,

101888 S+W 60 r.38Spec.,2,1/8",nerez.ocel,5-ran 162423           S+W B  revolver 18 950,00

CHIEFS SPECIAL STYLE,

rám i válec z nerez.oceli,

povrch satén,

muška BLACK BLADE FRONT,

pevné hledí,

pryžové střenky,

101607 S+W 64 MEDIUM r.38Spec,4",nerez,6-ran. 162506           S+W B  revolver 17 920,00

ocelový rám i válec,

pevná mířidla,pryžové střenky,

101719 S+W 67 r.38Spec,4",nerez,pryž.stř.6-ran. 162802           S+W B  revolver 19 890,00

101609 S+W 442 SMALL r.38Spec,1,87",černý,5-ran 162810           S+W B  revolver 15 990,00

rám z lehké slitiny,válec uhlíková ocel,

zakrytý bicí kohout,

pevná mířidla,muška BLACK BLADE,

pryžové střenky SYNTHETIC

101433 S+W M.637 r.38Sp.1,7/8",matný nerez,5-r. 163050           S+W B  revolver 15 990,00

rám z hliníkové slitiny

válec z nerezové oceli,

integrální muška,

pevné hledí s rybinou,

anatomické pryžové střenky

101890 S+W 637 r.38Sp.1/78",růžové střenky,5-r. 150467           S+W B  revolver 15 950,00

SA/DA,matně stříbrný,

rám z hliníkové slitiny,

válec z nerezové oceli,



integrovaná muška,pevné hledí,

pryžové střenky,

101974 S+W M.637 POWERPORT r.38Spec.2",černý. 170327           S+W B  revolver 18 760,00

102049 S+W 637 r.38Spec.,2,5".5-ran. 162522           S+W B  revolver 16 100,00

101611 S+W 638 SMALL r.38Spec.1,87",nerez,5-ran 163070           S+W B  revolver 15 990,00

rám z hliníkové slitiny,

válec z nerezové oceli,

polozakrytý bicí kohout,

pevné hledí,pryžové střenky,

102047 S+W 638 r.38Spec,2,5",mat.stříbro,5-ran. 162523           S+W B  revolver 16 100,00

rám i válec z hl.slitiny

muška BLACK BLADE,

pevná mířidla,

pryžové střenky.

101612 S+W 642 SMALL r.38Spec.1,87",nerez,5-ran 163810           S+W B  revolver 15 990,00

rám z hliníkové slitiny,

válec z nerezové oceli,

zakrytý bicí kohout,

pevné hledí,pryžové střenky,

101891 S+W 642 r.38Spec.,2.165,černý,POWERPORT. 170328           S+W B  revolver 18 760,00

101723 S+W 642LS SMALL r.38Spec.1,87",nerez,5-r 163808           S+W B  revolver 18 900,00

matně stříbrná,

hliníkový rám,válec z ner.oceli,

pevné hledí,dřevěné střenky,

102048 S+W 642 r.38Spec.,2,5",matné stříb.5-ran 162521           S+W B  revolver 16 100,00

DAO,

rám i válec z hl.slitiny,

muška BLACK BLADE,

pevná mířidla,

pryžové střenky.



102164 S+W 642 r.38Spec. 1 7/8". 103810           S+W B  revolver 15 990,00

102163 S+W 686 r.38Spec.4". 164438           S+W B  revolver 22 180,00

101897 S+W 315 r.38Spec.,2,5",černý,IL 163425           S+W B  revolver 22 980,00

102066 S+W 442 r.38Spec.1 7/8",matně čern.5-ran 150785           S+W B  revolver 25 690,00

DAO,strojová rytina,

rám z hliníkové slitiny,

válec z nerez oceli,

integrální muška,pevné hledí,

dřevěné střenky s rytinou

102129 S+W 438 r.38Spec.1,7/8",matně černěný,5-ran 163438           S+W B  revolver 15 990,00

S/D ACTION,

pevná muška s integr.hledím,

rám z odlehčené slitiny,

válec z nerezové oceli,

polozakrytý bicí kohout,

pryžové střenky,

r.357Magnum

101872 S+W 27 r.357Mag. 6,5",černý,ocel,6-ran. 150341           S+W B  revolver 31 870,00

CLASSICS,

muška PINNED PATRIDGE,

mikrometrické hledí CROSS SERRATION,

ořechové střenky se vzorkem

101896 S+W 27 CLASSIC r.357Mag.,4",ocel,6-ran. 150339           S+W B  revolver 29 150,00

rám i válec karbonová ocel,

černě leštěná,

muška PINNED SERRATED RAMP,

hledí MICRO ADJUSTABLE + CROSS SERRATION ,

ořechové střenky CHECKERED SQUARE



101680 S+W 60 SMALL r.357Mag.3",nerez.ocel,5-r. 102430           S+W B  revolver 18 480,00

muška s černým plátkem,

stavitelná mířidla,

pryžové střenky,

101778 S+W 60 SMALL r.357Mag,2,13",DA,GUN LOCK. 149600           S+W B  revolver 18 620,00

101846 S+W 60LS LADY SMITH r.357Mag.2 1/8",5-r. 162414           S+W B  revolver 18 760,00

matná nerez ocel,

rám J - Chief Special

muška BLACK BLADE FRONT,pevné hledí,

dřevěné střenky,

100401 S+W 60 SMALL r.357Mag,2,13",nerez,5-ran. 162420           S+W B  revolver 18 950,00

rám i válec z nerezové oceli,

pevné hledí,pryžové střenky,

101631 S+W 327TRR8 LARGE r.357Mag.5",černý,8-r. 170269           S+W B  revolver 31 640,00

PERFORMANCE CENTER

scandiový rám,válec z nerezové oceli,

výměnná muška,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101714 S+W 327M+PR8,r.357Mag.5",černý,8-ran,P.F. 170292           S+W B  revolver 31 640,00

PERFORMANCE CENTER

scandiový rám,válec z nerez.oceli,

měnitelná muška PATRIDGE WHITE DOT,

stavitelná mířidla V-NOTCH,

pryžové střenky,

101824 S+W 327 NIGHT GUARD r.357Mag.2,5",8-ran. 163422           S+W B  revolver 23 890,00

matně černěný povrch,

scandiový rám/válec nerez.ocel,

pevná mířidla XS SIGHS 24-7 Tritium Nigh ,

pryžové střenky.

102063 S+W 327 r.357Mag,2",matně černěný,8-ran. 170245           S+W B  revolver 35 180,00

scandiový rám,titanový válec,



muška RED RAMP,pevné hledí,

dřevěné střenky,

101616 S+W 340PD SMALL r.357Mag.1,87",černý,5-r 163061           S+W B  revolver 25 480,00

scandiový rám,titanový válec,

muška RED RAMP,pevné hledí,

pryžové střenky,

101618 S+W 340PD SMALL r.357Mag.1,87",černý,5-r 163062           S+W B  revolver 25 690,00

scandiový rám,titanový válec,

muška HI-VIZ "GREEN DOT",

pevné hledí,pryžové střenky,

101674 S+W M+P340 SMALL r.357Mag.1,87",černý,5r 163072           S+W B  revolver 22 180,00

černý scandiový rám,černý válec z nerez.oceli,

tritiová muška,integrované hledí,

plastové střenky, DA.

102213 S+W 340PD r.357Mag.2",černý,pevná muška. 103061           S+W B  revolver 25 690,00

102169 S+W M+P340 r.357Mag.1 7/8",černěný. 103072           S+W B  revolver 22 180,00

100402 S+W 360 SMALL r.357Mag,1,87",stříbro,5-r 163065           S+W B  revolver 25 480,00

scandiový rám,titanový válec

pevná mířidla,pryžové střenky

101619 S+W 360PD SMALL r.357Mag,1,87",černý.5-r 163063           S+W B  revolver 25 480,00

scandiový rám,titanový válec,

muška RED RAMP,pevné hledí,

pryžové střenky,

101620 S+W 360PD SMALL r.357Mag,1,87",černý.5-r 163064           S+W B  revolver 25 690,00

černý scandiový rám,šedý titanový válec,

zakrytý bicí kohout,

muška HI-VIZ "RED DOT",

pevné hledí,pryžové střenky,

101675 S+W M+P360 SMALL r.357Mag.1,87",černý,5r 163074           S+W B  revolver 22 180,00



černý scandiový rám,černý válec z nerez.oceli,

tritiová muška,integrované hledí,

plastové střenky, SA/DA.

102068 S+W M+P360 r.357Mag,3",matně čern.5-ran. 163077           S+W B  revolver 22 180,00

SA/DA,

válec z nerez oceli,

PVD potah,matně černěný,

muška XS 24/7 TRITIUM NIGHT,

integrované hledí "U",

plastové střenky,

101678 S+W 386Sc/S MEDIUM r.357Mag.2 1/2",7-ran 163169           S+W B  revolver 22 840,00

scandiový rám,válec nerez ocel,

stavitelná mířidla WHITE OUTLINE

muška RED RAMP,plastové střenky,

černěná,

101817 S+W 386SNG r.357Mag.2 1/2",černý,DA,il. 163424           S+W B  revolver 23 480,00

102130 S+W 386XL HUNTER r.357Mag.6",matně č.7-r 164298           S+W B  revolver 23 670,00

S/D ACTION,

rám ze scandiové slitiny,

válec z nerez oceli,

muška HI-VIZ Fiber Optic Red,

stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101623 S+W 620 MEDIUM, r.357Mag.4",nerez,7-ran. 164401           S+W B  revolver 21 950,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,

101634 S+W 627 LARGE r.357Mag.5",mat.nerez,8-r. 170210           S+W B  revolver 30 660,00

PERFORMANCE CENTER

rám i válec z nerezové oceli,

muška GOLD BEAD,stavitelné hledí,

dřevěné střenky,



101815 S+W 627 LARGE r.357Mag.4",SA/DA,ner.8-r. 163357           S+W B  revolver 22 570,00

rám i válec nerez.ocel,

povrch nerez. satén,

muška RED RAMP,hledí ADJUSTABLE WHITE OU LINE,

pryžové střenky,

101822 S+W 627-5 V-COMP r.357Mag.,P.C.,8-ran. 170296           S+W B  revolver 30 660,00

PERFORMANCE CENTER:

černěný rám/kompenzátor a válec matný ne ez,

muška RED RAMP,

pryžové střenky.

102067 S+W 627 r.357Mag,2 5/8",matný nerez,8-r. 170133           S+W B  revolver 30 920,00

SA/DA,

rám i válec z nerez oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

dřevěné střenky,

101764 S+W 640 r.357Mag,2,13",nerez.satén,5-ran 163690           S+W B  revolver 18 860,00

SMALL CENTENNIAL, DA ONLY

rám i válec z nerez.oceli,

muška BLACK BLADE,pevné hledí,

pryžové střenky

102064 S+W 640 r.357Mag,2 1/8",matně stříbr.5-r 150784           S+W B  revolver 25 690,00

DAO,strojová rytina,

rám i válec z nerez oceli,

pevná mířidla,muška BLACK BLADE,

dřevěné střenky s rytinou,

101776 S+W 686 6SH r.357Mag.6",žlábkovaný válec 170297           S+W B  revolver 37 580,00

101873 S+W 686P r.357Mag. 3",nerez satén,7-ran. 164300           S+W B  revolver 22 890,00

rám i válec z nerez.oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,



pryžové střenky,

101626 S+W 686 MEDIUM, r.357Mag.2,5",nerez,6-r. 164231           S+W B  revolver 22 180,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky SYNTHETIC.

101628 S+W 686 MEDIUM, r.357Mag.4",nerez,6-ran. 164222           S+W B  revolver 22 180,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,

101629 S+W 686 MEDIUM, r.357Mag.6",nerez,6-ran. 164224           S+W B  revolver 22 180,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,stav.hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky SYNTHETIC.

101698 S+W 686Plus MEDIUM,r.357Mag.6",nerez,7-r 164198           S+W B  revolver 22 120,00

rám i válec z nerez.oceli,

mířidla WHITE OUTLINE,muška RED RAMP,

pryžové střenky,

101886 S+W 686 r.357Mag.,6",těžká hlaveň,6-ran. 170319           S+W B  revolver 36 680,00

SA/DA,matný povrch,

rám i válec z nerez oceli,

muška MILETT PATRIDGE DOVETAIL,

stavitelné hledí,

plastové střenky HOGUE

; S+W 686SSR r.357Mag.4",PRO SERIES,6-ran. 178012           S+W B  revolver 23 250,00

S/DA,

rám a hlaveň nerez ocel,

povrch nerez.satén,

stavitelné hledí,

výměnná muška,

dřevěné střenky,

102172 S+W 686PLUS r.357Mag.5",PRO SERIES,7-ran 178038           S+W B  revolver 23 250,00



S/DA,

rám a hlaveň nerez ocel,

povrch nerez.satén,

stavitelné hledí,

výměnná muška,

pryžové střenky,

102297 S+W 60 PRO r.357Mag,3",matný nerez,5-ran 178013           S+W B  revolver 19 470,00

r.10mm

102010 S+W M610 r.10mm,6 1/2",nerez satén,6-ran 150278           S+W B  revolver 25 690,00

nerez ocel,

výměnná muška BLACK BLADE,

stavitelná mířidla WHITE OUTLINE,

pryžové střenky

r.44Magnum

101769 S+W 29 CLASSIC r.44Mag.6,5",černěný,6-r. 150145           S+W B  revolver 31 360,00

rám i válec z uhlíkové oceli,

muška RED RAMP,stavit.hledí,

ořechové střenky ALTAMONT,

101770 S+W 29 CLASSIC r.44Mag.6,5",niklov.6-ran 150144           S+W B  revolver 31 870,00

rám i válec z uhlíkové oceli,

muška RED RAMP,stavit.mířidla,

ořechové střenky ALTAMONT,

101847 S+W 29 CLASSIC r.44Mag.4",černěný,6-ran. 150254           S+W B  revolver 24 920,00

černěná uhlíková ocel,

muška RED RAMP, hledí MICRO ADJUSTABLE,

ořechové dřevěné střenky - rýhování kost a,

102132 S+W 29 CLASSIC r.44Mag.4",niklovaný,6-r. 150255           S+W B  revolver 32 100,00

rám i válec z uhlíkové oceli,



muška RED RAMP,

hledí MICRO ADJUSTABLE,

ořechové střenky se vzorkem,

101595 S+W 329PD LARGE r.44Mag.4",černý,6-ran. 163414           S+W B  revolver 28 700,00

rám ze scandiové slitiny,

válec z titanové slitiny,

muška HI-VIZ "RED DOT",stavitelné hledí

pryžové střenky,

100080 S+W 629 P.C. LARGE r.44Mag.6",SGB,6-ran. 170120           S+W B  revolver 34 870,00

PERFORMANCE CENTER

hlaveň s výměnným závažím,

rám i válec z nerez.oceli,

pískovaný povrch GLASSBEAD,

muška MILLET PATRIDGE DOVETAIL,

stavitelné hledí,

anatomické pryžové střenky.

101637 S+W 629 LARGE r.44Mag.4",nerezový,6-ran. 163603           S+W B  revolver 23 800,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,

101638 S+W 629 LARGE r.44Mag.6",nerezový,6-ran. 163606           S+W B  revolver 23 800,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,

101639 S+W 629 CLASSIC LARGE r.44Mag.5",ner.6-r 163636           S+W B  revolver 25 690,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101640 S+W 629 CLASSIC LARGE r.44Mag.6,5",nerez 163624           S+W B  revolver 25 690,00

rám i válec z nerezové oceli,



muška PATRIDGE,stavitelné hledí,

6-ran,pryžové střenky,

101641 S+W 629 CLASSIC LARGE r.44Mag.6,5",6-ran 163638           S+W B  revolver 25 690,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101642 S+W 629 CLASSIC LARGE r.44Mag.8,38",ner. 163640           S+W B  revolver 25 690,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

6-ran,pryžové střenky,

101643 S+W 629 CLASSIC LARGE r.44Mag.6,5",nerez 163698           S+W B  revolver 25 200,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška HI-VIZ "RED DOT",

stavitelné hledí,6-ran,

pryžové střenky,

102065 S+W 629 r.44Mag.2 5/8",matný nerez,6-ran 170135           S+W B  revolver 30 920,00

SA/DA,

rám i válec z nerez oceli,

muška RED RAMP,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

dřevěné střenky,

101677 S+W 629ES LARGE r.44Mag.3",nerez,6-ran. 163417           S+W B  revolver 29 650,00

EMERGENCY SURVIVAL KIT

nerez ocel, saténový povrch,

stvitelná mířidla, muška RED RAMP,

plastové střenky,

101725 S+W 629-6 C.H.,r.44Mag.7,5"mat.nerez,6-r 170181           S+W B  revolver 31 580,00

"COMPENSATED HUNTER"

PERFORMANCE CENTER

rám i závěr nerez.ocel,matná,

muška RED RAMP, stavit.hledí,



dřevěné střenky

101763 S+W 629-7 MAGNUM HUNTER r.44Mag. 170277           S+W B  revolver 34 020,00

101887 S+W 629 r.44Mag.,6",těžká hlaveň,6-ran. 170320           S+W B  revolver 36 680,00

SA/DA,matný povrch,

rám i válec z nerez oceli,

muška MILETT PATRIDGE DOVETAIL,

stavitelné hledí,

pryžové střenky

101856 S+W 629 STEALTH HUNTER r.44Mag.7,5",6-r. 170323           S+W B  revolver 38 100,00

PERFORMANCE CENTER

stavit.muška DRIFT DOVETAIL RED RAMP

stavit.hledí BLACK BLADE,

pryžové střenky,

rám i válce z nerez.oceli,

matně černěný povrch,

101963 S+W 629-6 CARRY COMPACT r.44Mag.,3",6-r. 170279           S+W B  revolver 31 360,00

rám i válec z nerez oceli,

povrch matný nerez,

muška DRIFT ADJUSTABLE ORANGE DOVETAIL,

pevné hledí FIXED NOTCH,

ořechové střenky,

102110 S+W 629 V-COMP.r.44Mag.4",matný ner.6-r. 170137           S+W B  revolver 36 450,00

SA/DA,snímací kompenzátor,

rám i válec z nerez oceli,

chromované kladívko a spoušť,

stavitelná muška ORANGE DOVETAIL,

stavitelné hledí BLACK,

plastové střenky,

102002 S+W 329 r.44Mag.2,5". NIGHT GUARD. 163420           S+W B  revolver 23 670,00

r.44Special



101644 S+W M.21 r.44Spec., 4", CS, mramorovaný. 150182           S+W B  revolver 23 970,00

r.45ACP

101596 S+W 325PD LARGE,r.45ACP,4",černý,6-ran. 163416           S+W B  revolver 28 700,00

scandiový rám,titanový válec,

stav.mířidla V-NOTCH,muška GREEN DOT,

dřevěné střenky

101823 S+W 325 NIGHT GUARD r.45ACP,2,75",6-ran. 163421           S+W B  revolver 23 480,00

matně černěný povrch,

scandiový rám/válec nerez.ocel,

pevná mířidla XS SIGHTS 24-7 Tritium NIG T,

pryžové střenky.

101874 S+W 325 THUNDER RANCH r.45ACP, 4",6-ran. 170316           S+W B  revolver 32 950,00

SA/DA,

matně černěný povrch,

scandiový rám,válec z nerez oceli,

výměnná muška GOLD BEAD,

stavitelné hledí WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,

101627 S+W M.1917 r.45ACP,5,1/2",mramorov.6-ran 150188           S+W B  revolver 25 980,00

101772 S+W M.1917 LARGE r.45ACP,5,5"černěný,6-r 150199           S+W B  revolver 24 920,00

SA/DA

rám i závěr z uhlíkové oceli,

muška PINNED HALF MOON,hledí SERVICE,

ořechové střenky ALTAMONT,

101773 S+W M.1917 LARGE r.45ACP,5,5",niklov.6-r 150189           S+W B  revolver 25 980,00

SA/DA

rám i válec z uhlíkové oceli,

muška PINNED HALF MOON,hledí SERVICE,

ořechové střenky ALTAMONT.



101721 S+W 625 LARGE r.45ACP,5",nerez,SA/DA,6-r 160927           S+W B  revolver 23 940,00

101650 S+W 625 J.M. r.45ACP,4",nerezový,6-ran. 160936           S+W B  revolver 25 180,00

rám i válec z nerezové oceli,

muška GOLD BEAD PARTRIDGE,

stavitelné hledí JERRY MICULEK,

dřevěné střenky,

102170 S+W 625 r.45ACP,4","PERFORMANCE CENTER". 170161           S+W B  revolver 28 940,00

S/DA,6-ran,

rám i válec z nerez.oceli,

povrch nerez satén,

hledí BLACK ADJUSTABLE,

muška GOLD BEAD,

střenky HOGUE COMBAT LAMINATE,

r.460S+Wmagnum

101593 S+W 460V EXTRA L,r.460SWMag,5",nerez,5-r 163465           S+W B  revolver 34 020,00

celonerezový rám i válec,

stavitelná mířidla, muška RED RAMP

pryžové střenky

101765 S+W 460ES X-LARGE r.460S+WMag,2,75",5-r. 163463           S+W B  revolver 38 770,00

EMERGENCY SURVIVAL KIT

rám i válec z nerez.oceli,

SA/DA,saténový povrch,

muška RED RAMP,stavitelná

mířidla WHITE OUTLINE,

pryžové střenky.

101771 S+W 460XVR X-LARGE r.460S+WMag,8,3",5-r. 163460           S+W B  revolver 34 300,00

SA/DA,saténový povrch,

rám i válec z nerez.oceli,

vyměnitelná muška,stavit.hledí,

pryžové střenky,



101777 S+W 460 HUNTER X-LARGE r.460S+WMag,10,5" 170262           S+W B  revolver 37 520,00

SA/DA, 5-ran,

rám i závěr z nerez.oceli,

saténový povrch,

výměnná muška,stavit.hledí,

pryžové střenky.

r.500S+Wmagnum

101647 S+W 500 X-LARGE r.500S+WMag,7 1/2",5-ran 170299           S+W B  revolver 34 980,00

PERFORMANCE CENTER

rám i válec z nerez oceli,

stavitelná mířidla, muška ORANGE RAMP,

plastové střenky,

101651 S+W 500 X-LARGE r.500S+WMag,10,5",nerez. 170231           S+W B  revolver 38 450,00

PERFORMANCE CENTER

rám i válec z nerezové oceli,

muška RED RAMP,stavitelné hledí,

pryžové střenky,

101676 S+W 500ES X-LARGE r.500S+WMag,2 3/4",5-r 163503           S+W B  revolver 38 770,00

EMERGENCY SURVIVAL KIT

nerez ocel, saténový povrch,

stvitelná mířidla, muška RED RAMP,

pryžové střenky,

101688 S+W 500 X-LARGE r.500S+WMag,8 3/8",5-r. 163500           S+W B  revolver 32 200,00

rám i závěr z nerez.oceli,

stavitelná mířidla,výměnná muška,

pryžové střenky,úsťová brzda,

101697 S+W 500 r.500S+WMag,8 3/8"satén.ner.5-r. 163501           S+W B  revolver 32 480,00

rám i válec z nerez oceli,

saténový povrch,

muška HI-VIZ se světlovod.vláknem RED DO ,



stavitelné hledí,

pryžové střenky SYNTHETIC.

101724 S+W 500 X-LARGE r.500S+WMag,4",nerez,5-r 163504           S+W B  revolver 32 480,00

rám i válec z ner.oceli,

muška RED RAMP,stavit.hledí,

pryžové střenky,

101867 S+W 500 r.500S+WMag,6,5",nerez ocel,5-r. 163565           S+W B  revolver 32 480,00

povrch satén nerez,

SA/DA systém,

muška RED RAMP,

stavitelná mířidla WHITE OUTLINE,

pryžové střenky,


